

Stockholm September 29, 2010

Exchange Notice Exchange members

CHANGE OF EXCHANGE MEMBERSHIP: HQ Bank AB

Due to the merger between HQ Bank AB and Carnegie Investment Bank AB the following changes will take place in the exchange membership of HQ Bank AB. The changes below will be effective as of the date of the completion of the merger, October 1 2010.

The legal entity of HQ Bank AB will be changed to Carnegie Investment Bank AB. Furthermore, the current member ID HQB will be changed to **CAD** for trading activities in INET and SAXESS at NASDAQ OMX Stockholm. The member ID CAD will be used in addition to Carnegie Investment Bank AB's ID CAR.

Member: Carnegie Investment Bank AB (formerly HQ Bank AB)

Member ID's: CAR, CAD

Valid from date: Friday, October 1, 2010

For further information concerning this exchange notice please contact Stefan Pinter, telephone +46 8 405 60 00.

NASDAQ OMX Stockholm

Mattias Hammarqvist Stefan Pinter Head of Nordic Sales Account Manager